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Tipul locuinței : apartament

locație : La Manga del Mar
Menor

dormitoare : 2

toalete : 2

locuință : 97 m²

terasă

Descoperiți locuința de lux în La Manga del Mar Menor Locație privilegiată mediteraneană cu vederi uimitoare Bine ați
venit la o nouă dezvoltare luxoasă situată pe linia frontului Mării Mediterane, în uimitoarea La Manga del Mar Menor,
Costa Cálida. Această comunitate exclusivă are două clădiri cu nouă etaje care oferă apartamente cu 1 până la 3
dormitoare, fiecare cu terase mari, oferind vedere panoramică la mare. Ansamblul rezidențial are zone comune
frumoase cu grădină, o piscină spectaculoasă, o sală de sport complet echipată și o saună relaxantă. Stil de viață
vibrant în La Manga del Mar Menor La Manga del Mar Menor vă oferă un stil de viață incomparabil cu o gamă largă de
servicii la îndemâna dumneavoastră. De la supermarketuri și piețe locale până la restaurante de pe malul mării și
cluburi de vară, tot ce aveți nevoie este convenabil în apropiere. Plajele Steagul Albastru din zonă se remarcă prin
nivelurile excepționale de curățenie, servicii și accesibilitate, asigurând o experiență superioară pe plajă. Un paradis
pentru pasionații de golf și sporturi acvatice La Manga del Mar Menor este renumită pentru oportunitățile sale
excepționale de recreere, ceea ce o face o destinație preferată pentru iubitorii de golf și sporturi acvatice. La Manga
Club: La doar 20 km distanță, această stațiune prestigioasă are trei terenuri de golf cu 18 găuri, spa-uri de lux,
restaurante de lux și multe altele. Porturi și cluburi de iaht: Cu mai multe porturi pe o rază de 10 km, zona este
perfectă pentru plimbare cu barca, navigație și excursii pe apă. Școli de sporturi nautice: Numeroase școli oferă cursuri
de navigație, windsurfing, paddleboard și scufundări, ideale atât pentru începători, cât și pentru experți. Beneficii
unice de frumusețe naturală și wellness Microclimatul din La Manga garantează vreme plăcută pe tot parcursul anului,
făcându-l un loc ideal pentru a vă bucura de activități în aer liber sau pur și simplu pentru a vă relaxa. Apele din Mar
Menor, cu salinitate ridicată și bogate în iod, sunt cunoscute pentru proprietățile lor terapeutice, care promovează
sănătatea și bunăstarea. Fie că explorezi viața marine prin scufundări sau te relaxezi pe plaje liniștite, legătura cu
natura este mereu prezentă. Apropierea de principalele atracții Aeroportul Internațional Murcia: 60 km Centrul
Cartagena: 40 km Centre comerciale în Cabo de Palos: 15 km Parcuri naturale regionale: 30 km Casa de vis vă
așteaptă Experimentați combinația perfectă de liniște, lux și viață vibrantă de coastă în La Manga del Mar Menor.
Bucură-te de soare, de mare și de un stil de viață adaptat dorințelor tale. Contactează-ne astăzi pentru a obține casa
visurilor tale și pentru a începe să trăiești viața pe care ti-ai imaginat-o mereu.
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